

## 中国石油九学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

平洲心得. 不知不觉, 军训已接近尾声。 旧首近两周 沁训练, 虽然有苦有累.
有烈日有两水。但每次一听到写训鞋在地上发生出整齐划一一一声音时,这
些磨难便不值-提了。
一个经历风油, 怎能见彩虹。两周心耳训, 教会了我们里毅不屈; 教
会了我们集体的真正含义;教会了我们不畏艰险。看了有言:"锲而舍之,朽
本不折。锲而不舍,宝石可镂。"从一开始的抵触为厌恶,到的多能在训练中
拉到一个最舒服并能-直坚持训练的方法。军训是磨烧点的最好的方式,
和我由的确在其中得到百开华。脚底的疼痛,手臂的酸胀,都是我成长
myit.
山沒有悬崖峭壁就不再险峻,海没有惊涛骇浪就不再壮阔。人生
没有挫折磨难就不再坚强,正如军训于我们的意义。他和仅仅里身体主的
鹰炼.更是对心灵上而洗礼。.
看台朝, 骄阳似火, 锅源骄子不惧艰醉难险阻。
看分朝, 新阳似火, 能源斯子不惧难唯险阻。. 展本来, 岁月可期, 石头 学子勇攀科学堡垒
五营八连
阳天·梅
表身市带岛区长江西路66号中国石油大学(华东) 第 页

### 中國石油大學信笺

#### 军训心得

军训即将结束,这段时间来,漫长的军姿,赐院的正步,投院的训斥…… 脆弱的我们慢慢变得坚强,严肃的训练场上,我们每个同学英姿飒爽,没有 矫揉造作,有的是勇敢,坚强。

严明的纪律,严格的要求,紧张的节奏以及与苦的训练,这就是军训生 治的几大特点。"掉皮掉成不掉队,流血流汗不流泪"的格言已成为我们心里面 一个最具震撼力的座右铭。

虽然我们军训没有部队里的严格,但从中足以让我们深深的体会到绿橄榄的真正内涵, 真正感受到作为一个士兵所应具有的严明纪律事质。军训虽然短暂,但足以让我们体会到人生路途中并非总是一帆风堤, 时常会有荆棘存在, 坎坷同行。

我们需要因队精神,每一份代,每一次摆臂,每一个号……图队精神让何用,来回面八方的各个赔像一个酷一样整齐。而团队精神需要每个人,一天天期训练,便我们深深了解到团队精神之不易多公军、可以说,刚开始我们的队伍缺乏默契,以致远离整齐,但我们不断纠正步伐的大小与频率,一遍不行,再一遍,再一遍,而……如此反反复复地练习,"客要功夫深,铁杵磨成针!"功夫不负有心人,坚持与毅

# 中國石油人學信笺

力 让我们的步伐最终整齐划一并且强劲有力, 我坚信, 另要有团队
精神, -切就会成功!
军训便我获益良多,个人的高标准要求,个人的坚持与毅力,
度场了我的吃苦耐穿与坚毅的品质;作为团队中的一份子,片有大家每
个人 朝着共同的方向与目标努力前进, 才能收获成功的喜场, 这也是
团队精神的体现。"长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。"原我们每个
人在今后的道路都能按荆斩棘,克服重整困难险阻,迎接属于我们美好的
明天.
五管+连
陈雪

页



# 中国石油九学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

弘明心等成场

从居园的城市路入了新州港园,为斯巴利的大事训己农品以加考地度过 33年。文几年,我们成的高漫长,又强强,各满了艰华的以外,此时此刻,我 发现是到此是至福马石台。

对于我们这些与光春作片设施的孩子,导流是一个再好不过的爆解机会的。如明明的上回荡着同学们舞剧的口号声:"一、二、河、稍息、江、静山兴动、看好及这些动作者的简单,可学就探索着那么意思了。我看,摆臂,先不到了中心。

人黑白礼艺对多时的认识到自我。自己的好的,导加药及我们这有两不论,我们认识是的自己的对应,也看到了自己的状态。等加世的了我是为了人发展的对同,让一种时间的与查证。如果一个人的时间对中,那么为的对对的对方是没有好,那些曾经历机力的对不可能。不比的对成为了可以,所有着的水流的的对应。

通常川、我们同党公司自身强复杂度、我感受到了联直是详知温度。 同党公司自分报至帮助证训练不再公理等,任息可归塘等的海、让实际知识 多公司不要再制服,在现员发表中,每份要定了满度的交通,让这名虚拟社会知识 心场不知上,一切增度不能变得自自知知识。由同阳光·强烈进步代入的小灵。 一种公共同了工力以时不够还是自知感情,用最大的政境,还能会们自己被承友 通信的人。

到到到明朝公城的沿路的收获强度加速的。 目得的表现分的发现 五道。

青岛市黄岛区长江西路66号中国石油大学(华东)

第页流量的森

